



## . Napirend

### Előterjesztés

az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

### Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat és az önkormányzati intézmények 2020. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. 2020. július 1-től 17,5 százalékról 15,5 százalékra csökkent a szociális hozzájárulási adó mértéke. Emiatt az intézményeknél megtakarítás keletkezik, melynek elvonása szükséges. Eger MJV Polgármesteri Hivatalánál a szociális hozzájárulási adó csökkenése miatti megtakarításon felül a megszünt dolgozók bérénel is jelentkezik megtakarítás. Az elvonás összegét az önkormányzat bevétel-kiesésének kompenzálására kívánjuk felhasználni.
2. A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatoknak az általuk biztosított intézményi gyermekétkeztetési feladattal összefüggésben felmerülő nyersanyag és dologi kiadásokhoz. A koronavírus helyzet kapcsán a köznevelési intézményekben 2020. március 16-án elrendelt intézménylátogatási tilalom következményeként, a 2020. májusi adatszolgáltatás alapján és a költségvetési törvényben kapott felhatalmazás alapján a támogatás mértékét a miniszter módosította. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatától a fentiek miatt 16.542.850 Ft került elvonásra. Az elvonás mértéke az intézmények között az alábbiak szerint oszlik meg:
  - Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye: 6.617.140 Ft,
  - Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság: 3.473.998 Ft,
  - Ney Ferenc Óvoda: 1.819.712 Ft,
  - Benedek Elek Óvoda: 2.316.000 Ft,
  - Szivárvány Óvoda: 2.316.000 Ft.Fenti összegekkel csökkentjük az intézmények előirányzatait (működési irányítószervi támogatás és dologi kiadások).
3. A központi költségvetés átlagbéralapú támogatást biztosít a gyermekétkeztetést biztosító települési önkormányzatok részére az önkormányzat által foglalkoztatottak béréhez és az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adóhoz. A támogatás alapja a

számított dolgozói létszám. A koronavírus helyzet kapcsán a köznevelési intézményekben 2020. március 16-án elrendelt intézménylátogatási tilalom következményeként csökkent az étkezésben résztvevők száma, amely érintette az étkezésben finanszírozás szempontjából elismert dolgozók számát is. Az önkormányzat a ténylegesen meg nem valósult feladatellátás időszakára igényelt központi költségvetési támogatásra nem volt jogosult, arról le kellett mondania. Ennek alapján Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatától 44.132.000 Ft került elvonásra. Az összeg az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményének előirányzatait csökkenti (működési irányítószervi támogatás és dologi kiadások).

4. A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatoknak az általuk biztosított bölcsődei, mini bölcsődei feladattal összefüggésben felmerülő kiadásokhoz. A 2020. májusi adatszolgáltatás alapján és a költségvetési törvényben kapott felhatalmazás alapján a támogatás mértékét a miniszter módosította. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatától a fentiek miatt 15.194.000 Ft került elvonásra, ami a Gyermekekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság dologi kiadásainak előirányzatából kerül zárolásra.
5. A 2020. évi költségvetésben nem voltak tervezhetők a bérkompenzációra, valamint a szociális és kulturális ágazatban foglalkoztatottak pótlékára év közben biztosított központi támogatások, melyeket megérkezésükkor célzott tartalékba helyezünk. A tényleges számfejtéseknek megfelelően polgármesteri hatáskörben indokolt a tartalékok felhasználása, az intézmények részére pótelőirányzat biztosítása. A módosítással a költségvetésben még nem tervezett tartalékok polgármesteri hatáskörű módosítása történhet meg.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2020. július 15.

Mirkóczki Ádám  
Polgármester

### **Előterjesztés**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2020-2025. közötti gazdasági programjáról

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116.§-a alapján a közgyűlés a hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti. A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy az azt meghaladó időszakra szól.

A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

A helyi gazdaságfejlesztés elvei, prioritásai illeszkednek az Integrált Területfejlesztési Programhoz, valamint az elkövetkezendő időszak Európai uniós forrásokra épülő fejlesztési stratégiájához.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a 2020 -2025. közötti időszakra vonatkozó gazdasági programot.

Eger, 2020. július 28.

**Mirkóczki Ádám**  
polgármester

